

要闻简报

劳动者风采

刘永平：不负白衣救死扶伤

本报记者 刘畅

4月23日上午，全市网络安全工作会议召开，通报了我市网络安全工作情况。市委常委会、宣传部长郭金友出席会议并讲话，副市长、市公安局局长王会杰主持。

郭金友指出，做好今年的网络安全工作意义重大。各地各单位要以此次会议为契机，把开展党史学习教育与做好当前网络安全工作紧密结合起来，抓实抓好工作。要提高政治站位，增强做好网络安全工作的责任感、紧迫感；要坚持问题导向，认识当前网络安全工作的短板和弱项；要落实主体责任，推进全市网络安全工作开上新台阶，为现阶段现代化美好宣城建设提供可靠网络安全保障，以优异的成绩庆祝建党100周年。会上，还举办了全市网络安全工作培训班。（本报记者 徐晨）

忙，是大家对市人民医院神经外科护士长刘永平的第一印象。“刘护士，从早到晚为我们康复忙得没得歇，工作一丝不苟，对病人耐心热情，一心只为我们健康着想。”患者们这样评价。“护士长爱岗敬业，带领全科护士钻研业务，不断改进工作，努力提高服务质量。”该科护士有感而发。众所周知，神经外科里的病人，病情随时会发生变化。即使前一秒病人还在和你说话，后一秒可能就会陷入混乱。面对这样高压的状态，刘永平总是督促提醒科室护士，要随时关注病人神志、精神、瞳孔等变化，尽早发现病情变化指征。神经外科的病人，不少是昏迷和生活不能自理的病人。这些病人不能动、不能

说，护士们每天都要为病人排痰、排便，清理胃管、尿管。“我的母亲，是刘护士护理的病人，她每天为我母亲翻身、拍背、擦洗身子，被排泄物弄脏也全然不顾，依然有条不紊地进行规范操作。”病人家属张启芳对刘永平感激又敬佩。“十几年来，刘永平一直在自己的岗位上兢兢业业、默默奉献。每次急难险重的任务，她总是第一个冲在前面，用精湛的业务能力，送走了一批又一批痊愈的病人。”同事们的话可不敢假，今年以前刘永平一直在市人民医院重症医学科工作，去年初新冠肺炎疫情来势汹汹，刘永平率先报名，作为我省首批支援武汉医疗队员驰援武汉。在武汉的65天时间里，她和其他医护人员

一道，与时间赛跑，与病魔较量。去年1月27日，刘永平跟随医疗队抵达武汉。经过两天紧张而有序的准备和培训，1月30日，她在ICU科室开始收治病人。面对当时极度缺乏的物资，她一边和“战友”将各自带来的仅有物资集中起来，先供应给病人使用。同时多方联系，沟通协调解决医疗设备问题。“我们的‘临时ICU科室’刚组建时可以说一无所有，但是后来我们可以开展血流动力学监测、有创呼吸机通气、无创呼吸机通气、俯卧位有创通气、床边CRRT等系列技术运用，能为重症、危重症患者构筑起生命支持与保护屏障，可以说‘临时ICU’不临时了！”刘永平回忆。

65天中，刘永平服从安排，还先后前往武汉东西湖区人民医院、武汉肺科医院进行支援。由于她所接触的都是重症患者，工作千头万绪，拼的不仅仅是体力，更是细致和耐心。她记得一位离开血氧面罩就难以维持生命的患者，经常是喂一口饭后，就需马上帮他重新戴上面罩，呼吸缓解后再接着喂第二口。往往一顿饭要花1个多小时，但她从未有过抱怨，总是暖心地提醒：“千万别急，慢点吃，我一直在你身边，放心。”“岗位不同，初心不变。”刘永平说，不管是在“战役”最艰难的时刻，还是当下，她都将履行好“敬佑生命，救死扶伤，甘于奉献，大爱无疆”的医者职责，在平凡的工作岗位上践行初心使命。

（上接第一版）“天”基平台的核心设备是“宣城1号”卫星。这是宇星公司研制的国内首颗商业合成孔径雷达卫星（SAR卫星），计划于今年内发射升空。说起这颗卫星，徐长江侃侃而谈：这是国内首颗优于1米分辨率、轻量化商业、SAR卫星，也是国内首颗利用平板天线方式基于滑动聚焦模式形成的高分辨率雷达卫星，与国内商业遥感光学卫星形成优势互补，完善全天候商业对地观测能力，重点开拓全国乃至全球的行业遥感信息服务。“地”基平台的技术设备支撑，来源于宇星自主研发的AI空间探机和为新基建服务的AI视觉识别的移动平台，借助它们，将极大升级作业车辆和人员的视觉感知能力，无需人工参与，摄像头采集的视觉数据即可基于统一标准自动实现的问题识别和判断，实现一线数据实时监控、实时上传。“这一平台可实现高精度地图数据采集、道路养护巡检、公共设施巡检，城市管理网格化人员巡检，移动环保检测、执法取证、交警巡逻等多个场景AI化、自动化、数字化。”

2021首届长三角(宣城)文旅嘉年华在上海举行

本报讯 4月22日至4月23日，“中国文房 诗意宣城”2021首届长三角(宣城)文旅嘉年华在上海举行。副市长黄敏出席活动并致辞。在嘉年华活动中，我市带来了丰富多彩的推介活动、特色文化表演及文旅产品，集中展示了宣城文旅融合发展的新形象、新成果、新产品。在大世界一楼城市舞台长廊，我市通过图片、视频等方式，展示了我市深厚的历史文化底蕴；文旅市集展区集中展示了我市的特色文旅产品、非遗产品和文创产品。活动现场还通过不同形式的互动体验，将千年传承下来的宣城剪纸工艺及皮影戏表演呈现给每一位参观者，让与会者切身感受到浓郁的皖南情怀，体验全方位的文化浸染。活动现场，我市发布了团队旅游、个人

旅游以及招商的优惠政策，旅行优惠包括门票减半或免票、长三角地区游客价格优惠、住宿折扣优惠等。宣州区等7个县市区文旅局局长同时登台，发表了迎客宣言。宣城市文旅企业代表宣城众嘉旅行社、泾县三百里旅行社分别与上海市文旅企业代表上海国力旅行社、上海老伙伴旅行社签署了沪宣文旅共享发展战略战略合作协议。本次活动由我市文化和旅游局与上海文化创意产业资源联盟、上海大世界联合主办。活动以“当春意魔都遇上诗意宣城”为主题，宣城7大区县共同献礼，着重挖掘宣城深厚的历史文化底蕴，通过创新化、多元化的形式向上海市民展示我市文旅特色景点及产品，塑造“中国文房 诗意宣城”的宣城文旅品牌，高质量推进长三角文旅融合。（本报记者 余庆）

生态环保督察在行动

中央第三生态环境保护督察组向安徽省转办信访件

4月7日起，中央第三生态环境保护督察组进驻安徽，开展为期1个月的生态环境保护督察。督察期间，督察组将坚持边督察、边移交、边整改的原则，推动地方及时解决环境问题。截至4月23日10时，我市共收到中央第三生态环境保护督察组转办的十五批58件信访件，涉及环境问题87个。其中，大气环境问题26个、水环境问题21个、土壤环境问题12个、噪音

问题8个、生态环境问题11个、其他环境问题9个。涉及我市七个县市区、宣城经开区以及相关市直单位，分别是：宣州区8件、郎溪县11件、广德市11件、宁国市6件、泾县13件、绩溪县5件、旌德县1件、宣城经开区1件、市直单位3件。上述信访件已按照中央第三生态环境保护督察组的要求进行处理，相关整改和处理情况将于信访件办结后向社会公开。

群众举报件办理情况一览表

第八批 2021年4月22日

Table with 6 columns: 序号, 举报区县, 举报详细地址, 受理编号, 举报内容, 污染类型, 是否属实, 调查核实情况, 处理和整改情况, 问责情况. Contains 5 rows of detailed complaint records.